ZESPOL WTRYSKIWACZY GAZU IGC 3Q
GAS INJECTORS IGC 3Q
INYECTOR DE GAS DE IGC 3Q
BJIOK ®OPCYHOK FA3A IGC 3Q

UWAGA! ATTENTION! ATENCION! BHUMAHVIE!

Przed wiozeniem elementu posmaruj WSZYSTKIE O-ringi olejem
Before You put on the part EVERY O-rings lubricate using oil
Antes de montar cada o-ring lubricar usando lubricante apropiado
Mepen ycTaHOBKOW LUTYLIEPOB CMaXbITe BCE pe3nHoBble konua (O-ring)

WTRYSKIWACZ (1 SEKCJA)
INJECTOR (1 SECTION)
INYECTOR (1 SECCION)
®OPCYHKA (1 CEKLWSY)

GNIAZDO MAGISTRALI

RAIL SOCKET ZATRZASK
ZOCALO DE RAMPA TRABA
PASBEM PEVIKM BALLENKA

GNIAZDO WTRYSKIWACZA
INJECTOR SOCKET
ZOCALO DE INYECTOR
PA3BEM ®OPCYHKN

DYSZA KALIBROWANA
CALIBRATED NOZZLE
BOQUILLA CALIBRADA
KUNBPOBAHHbIN LWTYLEP

UWAGA! ATTENTION! ATENCION! BHUMAHUE!

PL:Przed wiozeniem dyszy kalibrowanej, wejscia gazu oraz zaslepki, sprawdz czy w gniezdzie nie ma "zadzioréw" mogacych uszkodzi¢ O-ring.

EN:Before You put on the nozzle, gas inlet and end cap, check that in socket isn't "the burrs" which can damage the O-ring.

ES:Antes de poner la boquilla, y la tapa, en la entrada de gas, comprobar que en el zécalo no queden "las rebarbas" que pueden dafiar el oring.

RU:Mepen BcTaBKkoi kanubpoBaHHOMO LWTyLepa, BXoda rasa W 3arnyluku, NpoBepbTe, HaxoauTCs nu pesunHoBoe konuo (O-ring) B rHesge u He
VMEET NN OHO 3aHO3, KOTOPbIe MOTYT €ro NOBPEAUTb.

OPIS POSTEPOWANIA / DESCRIPTION OF PROCEEDING / DESCRIPCION DEL PROCEDIMIENTO /
OMNMUCAHME NPOLIECCA B COOTBETCTBUU C HYMEPALIUEN ®OTOIrPA®UN.

PL: 1/ Umiesci¢ dysze kalibrowang w gniezdzie wtryskiwacza. Przed wiozeniem posmarowac¢ O-ringi olejem.
2/ Element docisnag¢ tak aby catkowicie schowat sie w gniezdzie wtryskiwacza - powinien wejs¢ do$¢ swobodnie.
3/ Wsuna¢ zawleczke zgodnie ze zdjeciem nr 3 . UWAGAI!!! Zatrzask powinien wej$¢ dos¢ swobodnie bez konieczno$ci uzywania duzej sity.
4/ Umiesci¢ wtryskiwacz w gniezdzie magistrali wtryskowej. Przed wiozeniem posmarowac¢ O-ringi olejem.
5/ Docisna¢ wtryskiwacz tak aby jego krdciec przytaczeniowy catkowicie schowat sie w gniezdzie magistrali - powinien wej$¢ dos¢ swobodnie
EN: 1/ Put on calibrated nozzle in injector socket. Before You put on the part O-ringi lubricate using oil.
2/ Part push to completely hid in injector socket - should go quite easily.
3/ Push the cotter in accordance with picture 3. ATTENTION !!! The cotter should come quite easily without having to use force.
4/ Put on injector in to the rail socket. Before You put on the part O-ringi lubricate using oil.
5/ Injector push to completely hid in rail socket - should go quite easily.
ES: 1/ Ponga la boquilla calibrada a la toma de inyector. Antes de poner el o-ring lubricar usando aceite.
2/ Presione para ocultar por completo en el zécalo del inyector - debe ir con bastante facilidad.
3/ Empuje el pasador de conformidad con los cuadro 3. ATENCION !!! La chaveta debe ceder con bastante facilidad sin tener que recurrir
a la fuerza.
4/ Colocar el inyector en el zécalo de la rampa. Antes de poner el o-ring lubricar usando aceite.
5/ Presione para ocultar por completo en el zécalo de la rampa - debe ir con bastante facilidad.
RU: 1/ MomecTuTb kanubpoBaHHbI WTYLEp B rHe3ae opcyHku. Mepen BcTaBkoii cMasatb pesnHosoe konto (O-ring) macnom.
[eiicTBre NOBTOPUTL AN Kaxaon hOPCYHKM (CeKkumm).
2/ MpwxaTb kanMbpoBaHHbIN WTYLEP Tak, 4To6bl NONHOCTLIO CNPATaNock B rHeaae POPCYHKM - OH JOMKEH BOMNTW AOCTATOMHO cBOGOAHO.
3/ BcTaButb 3arnyLuky B cootBetcTBUM ¢ hoTorpacpuent Ne 3. BHUMAHUE!!! 3arnyLika gomkHa BOWTU AOCTAaTOYHO
cB060AHO 63 Heo6X0AMMOCTU NPUMEHEHNS BONbLLOI CUIbI.
4/ NMomecTnTe hopcyHKy B pasbem peiiku. MNepen BcTaBkol cMasaTth peanHoBoe konuo (O-ring) macrom. [ledcTBre NOBTOPUTL ANS Kaxaoun
OPCYHKM (CeKkunm).
5/ BctaBbTe (pOpCyHKY Tak, YTOBbl MOMHOCTBIO CPATAnNCcst B pa3beM pevikv - 4OMKHbI BOWTY JOBOIBHO NErko.

WUXINSTR.IGC
RN

ja - Zasady ji dla wtryskil ARANICO

'ELP’GAZ — DT TDD{\:R.-M .C-35.16 %:% www.elpigaz.com

[Eli# www.shopgas.eu




ZESPOL WTRYSKIWACZY GAZU IGC 3Q
AS INJECTORS 3Q
INYECTOR DE GAS DE IGC 3Q
B/IOK ®OPCYHOK FA3A IGC 3Q

Kod / Code / Cédigo / Koa: SW834.I1GC (3Q)

a

*4.:.

Kod | Code / Codlgo I/ Kop: SW832/3/4 IGC (3Q) x2 (dlal for/ para/ [ins 4/6/8 cyl)

457

Kod / Code /
Cadigo / Koa:

[ [Filtr szeregowy fazy lotnej gazu D12
Line vapor gas filter D12
Entrada al filtro de gas D12

DuUnTp MarucT| # ¢pasbl raza D12

MME7012

Przew6d gumowy /Rubber pipe
Manguera de Goma / PeanHoBbI# wnaur : D12

WP412/L

Magistrala 4 cyl. zespotu wtryskiwacza z wejsciem gazu D12

4 cylinders rail gas injector section with D12 gas inlate

Rampa de inyectores de 4 cilindros

Peitka 6noka copcy 4 c wryuepom rasa D12

w

SW8504

4 Czujnik temperatury M12x1/ Temperature sensor M12x1
3| Sensor de temperatura M12x1 / laTunk Temnepatypbi M12x1

AE369SV

Zaslepka magistrali gazu M12x1 / Injector rail plug M12x1
4 fur ki Arancio M12x1/
pamnbl Gnoxa M12x1

1G116

Trojnik do gazu D10x10x10 nylon / Tee for gas D10x10x10 nylon
T de gas D10x10x10 nylon / Fa3oBb1i TpoiHuk D10x10x10

(3]

MIXX4012

Magistrala 3 cyl. zespotu wtryskiwacza z wejsciem gazu D12

3 cylinders rail gas injector section with D12 gas inlate
Rampa de inyectores de 3 cilindros

| |Peiika 6noka hopcyHOK 3 UMAMHAPLI C BXOAHLIM WTYLEPOM rasa

>}

D12

SW8503

7 Kréciec D12 / Spigot D12
Espita D12 / lWtyuep D12

SW8570

Magistrala 2 cyl. zespotu wtryskiwacza z wejsciem gazu D12
8 2 cylinders rail gas injector section with D12 gas inlate
Rampa de inyectores de 2 cilindros

Petika 6noka 2 c wryuepom raza D12

SW8502

SCHEMAT MONTAZU JEDNOSEKCYJNYCH WTRYSKIWACZY GAZU
MOUNTING CHART FOR ONE SECTION GAS INJECTORS
ESQUEMA DE MONTAJE DE INYECTORES DE UNA SECCION
CXEMA YCTAHOBKW OAHOCEKUNOHHbIX ®OPCYHOK FA3A

1>

1. Magistrala zespotu witryskiwacza z wejSciem gazu D12

6—> i ﬁaﬂnpmmﬂ_smmmhmuummz

/314

®

4 Entrada de Gas“ARANCIO”
5 T s
2
3. Sekcja wiryskiwacza gazu /

I's n/ I
Kod 7Code I Codlgo ! Kon SW8502/3/4
2. Wejscie gazu do sekcji “ARANCIO”
Gas inlate to section “ARANCIO”

Bxop rasa B cekumo“ARANCIO”
Kod / Code / Cédigo / Koa: SW8501
ion /Seccion de Inyector de gas /

Kod / Code / Cédigo / Koa: SW831.IGC (bez dyszy i wejscia gazu / without nozzle and gas inlate

sin pico ni entrada de gas / 6e3
4. i;nzaskj i

i i 3awenka KanMOPOBAHHOIO WTyLepa
Kod / Code / Cédigo / Koa: SW8520
5. Zestaw oddzielnego montazu jedns

WTYLepoB 1

0 WTyLepa rasa)

KodlCodeICodlgolKon SW8530 (dysza wgscne gazulzatrzaskllnozzle gas inlate, latch

pico, entrada de gas, traba

pi wryuep,
Dysza kalibrowana /
Kod / Code / Cédigo / Koa: SWX3510

wTyuep rasa u 3auienkm)

UWAGA / ATTENTION /ATENCION / BHUMAHMVE - Dysze kalibrowana w magistrali
na e 4,3 mm. /Calibrated nozzle in rail drill for maximum

diameter 4,3 mm. / Pico calibrado para perforacnon hasta 4,3 mm. /
KanMGpoBaHme wTyuep B penke np T A0

0 gnameTpa 4,3 mm.

DT TDDAR.02.C-35.16

TABELA WSTEPNEGO DOBORU DYSZ / NOZZLE PRE- SELECTION TABLE
TABNUUA NPEABAPUTENHOIO NOABOPAKANTMEPOBAHHbIX LUTYLEPOB
TABLA DE PRE SELECCION PARA PICOS

dk MOC SILNIKA / ENGINE POWER / POTENCIA /
[mm] MOLLHOCTY ABUIATENS
- 3cyl. | 4cyl. | 6cyl. | 8cyl
15 KM .. <41 ... <54 .. <82 ... <119
il KW ...<30 ..<40 ] .. <87
18
il kW 3142 41+59 61+ 84 88 + 112
)
kW 43 +56 60 +72 85+108 113+144
22
Bl kW 5766 73+88 109+126 145+ 168
25
il kW 6775 89 + 99 127 +144 169 + 192
28
Bl kW 76384 100+111 145+162 193 =216
3
kW 85+93 112+123 163+180 217 +247
32 m
il kW 94+105 124+139 181+204 248 +272
35
’ 106 <. 140 <. 205<. 273 <.

dk — otwér kalibrowany / calibrated hole / orificio calibrado /
kanu6poBaHHOe oTBepcTHe
* in

ZAWSZE W ZESTAWIE
ALWAYS IN KIT
SIEMPRE EN EL KIT
BCEIMOA B KOMMNEKTE

Nypel / Nipple / Niple / Hunnenb
Kod / Code / Cédigo / Koa: SW3000

WYPOSAZENIE DODATKOWE / ADDITIONAL EQUIPMENT /
EQUIPAMIENTO ADICIONAL / AOMONHUTENBbHOE OBOPYAOBAHUE
Nypel katowy 90° M6 dopr lia gazu do
Nipple 90° angle M6 gas inlet to manifold
Nipple 90° angulo M6 entrada de gas al multiple
Yrnoeow Hunensb 90° noaaym rasa BO BNyCKHOW KONEKTOP

Kod / Code / Cédigo / Koa : SW8540

-<
out®

UWAGA / ATTENTION / ATENCION / BHUMAHUE

PL: Przyktadowa tabela doboru dysz dla czaséw wtrysku benzyny na
biegu jatowym 3 —4 ms. W przypadku gdy czas wtrysku wynosi 2 —
3 ms oraz samochodéw z TURBO nalezy stosowa¢ dysze o okoto 0,2
mm wigksze niz podaje tabela. Czas wtrysku gazu na biegu jatowym
powinien by¢ o okoto 1 ms diuzszy niz czas wtrysku benzyny, jednak
nie krétszy niz 3,2 ms. Dla gazu CNG (2 bar) stosowa¢ dysze o okoto
0,2 mm mniejsze niz podaje tabela. W zestawach wtryskow gazu
znajduja sie dysze o wymiarze dk = 1.0 mm.

EN: Example selection nozzle table for petrol injection time on iddle 3
—4 ms. In case when injection time is 2 — 3 ms and car with TURBO
use nozzle about 0,2 mm bigger than table shows. Gas injection time
on idle should be about 1 ms longer than petrol injection time but not
shorter than 3,2 ms. For CNG (2 bar) use nozzle about 0,2 mm
smaller than table shows. In gas injection kit You can find nozzles with
diameter dk=1.0mm.

ES: Esta tabla de Seleccion de boquillas de inyeccion de gas esta
indicada para el estado en ralenti y es para tiempos de de 3 - 4 ms.
En el caso de que el tiempo de inyeccion sea de 2 - 3 ms y para
vehiculo con TURBO usar una boquilla 0,2 mm mas grande que la
indicada en tabla de ejemplo. El tiempo de inyeccion de Gas en
ralenti debe ser alrededor de 1 ms mas largo que el de inyeccién de
gasolina pero no inferior a 3,2 ms. En el caso de GNV (2 bar) usar
una boquilla 0,2 mm mas pequefia que en tabla de ejemplo.En el kit
de inyeccién Ud. Podra encontrar bougilla de 1,0mm.

RU: MpumepHas Tabnuua nogbopa LWTyLepoB Ans BpeMeHU Brpbicka
Ha xonoctom xofy 3 — 4 mc. B cnyyae BpemeHu Bnpbicka 6eH3nHa 2
-3 Mc v mawwmH u3 TYPBO crieayet ncnonb3oBaTh LUTYLEP NPUMEPHO
Ha 0,2 MM Gorblue, YeM ykasaHo B Tabnuue. Bpemus Bripbicka rasa
Ha XOroCcTOM XoAy [OIKHa noryyaTca okoro 1 Mc Gornblue yem
Bpemus Brpbicka 6eH3nHa, Ho He MeHe Yem 3,2 mc. Ansa KMl (2 bar)
1cnonaosaTh kanubpoBaHHble WTyLepa okono 0,2 MM MeHblUe YeM
ykasaHHO B Tabnuue. B komnnekTax Bnpbicka rasa, HaxoasTcs
wryuepa pasmepom dk = 1.5 Mm

www.elpigaz.com Bl

“ELPIGAZ -

-2-

www.shopgas.eu &

ul.Perseusza 9, 80-299 Gdansk, Poland, tel.+48 58 349 49 40, e-mail: info@elpigaz.com



